

春节黄金周旅行社收客火爆

高速免费的春节黄金周,继续引爆春节旅游。近日,记者从济南各大旅行社了解到,今年春节期间的旅行,不管出境还是入境,相比去年都有所增长。出境旅游以东南亚线路最为火爆,而国内的热门旅游目的地以海南、云南和厦门等温暖的南方省市为主。

春节出国游受热捧

“今年春节,泰国成为最热门的出境游目的地。”中国国旅济南分公司总经理林润山介绍,去年底热播的电影《泰囧》是泰国游火爆的催化剂,有不少游客带着对泰国的神秘向往踏上了东南亚之旅。赴泰国游客与去年同比增长了60%,每一班飞机都是爆满的。游客普遍对泰国旅游感觉非常好,乘兴而去,满意而归。

“出境游的关注度和销售量明显增加。人气集中于海岛资源丰富的东南亚国家,其中泰国当仁不让高居人气榜首。泰一地6日游和深度泰新马10日游产品十分抢手,相较欧洲的亲民价格也是东南亚旅游热的关键,部分线路已经预订到4月份。但欧洲旅游并未受到影响,品质越高端的欧洲产品反而越受消费者青睐,优雅高贵的法意瑞10日游和温暖澳洲12日游大受欢迎,美国和‘双牙’游人气也居高不下。”济南国信旅行社总经理张晓国说。

记者在济南乐游国际旅行社了解

到,在今年春节黄金周期间,济南乐游国际旅行社营业总额比去年同期大幅增长,黄金周期间接待游客4700余人。海南、普吉岛等海岛产品受到广大游客的热捧,占到收客总数的30%左右。

台湾、海南国内游受宠

与出境游相比,今年春节国内游也异常火爆。逃离雾霾,远离寒冷,似乎是人们给自己的出游借口。常年如夏的海南是北方人冬季旅游的热门旅游目的地,在蓝天、碧海、椰林中和家人过一个温暖的新年,更是别有一番滋味。因此台湾、云南、海南等国内热门旅游地区在春节假期备受青睐。

近年来不少游客选择到台湾过年,感受不同形态下的独特年味。“齐鲁台湾一家亲,凌峰嘉华给您拜大年”是济南嘉华国际旅行社台湾包机的宣传口号,自2010年底开通济南直飞台北包机以来客座率达到99.4%。今年春节包机的近200名游客在2月15日,于台北海霸王餐厅和嘉华旅游形象大使、著名艺术家凌峰先生欢聚一堂并

亲密互动。

错峰出游优惠多多

春节过后,也是游客们错峰出游的好时机。机票、酒店等价格的大幅下降,较少的人流等都成为了吸引游客的主要因素。为此,济南多家旅行社也开始推出降价优惠活动,整体来说,出境游线路较春节价格下调30%~50%左右,而国内出游线路更是优惠多多。据了解,中国国旅(山东)国际旅行社推出的“放飞云南”双飞六日游,价格由节前的每人5100元降至每人2730元;济南乐游国际旅行社的“快乐海南”纯玩双飞5日游,价格由节前的每人6500元起降至3250元起;济南康辉国际旅行社的“纯尚云南”双飞六日游,价格由节前的每人4000元降至每人2260元,多种优惠可供既有时间又有闲情的游客们仔细选择。

中铁国际旅行社在年初便设计了两条夕阳红专列,将于三月中旬发团。届时,游客跟随一个团便可玩转香港、澳门、海南、桂林、云南等地。(王菁琳)

游情快递

冬去春来风景俏 错峰出游正当时



春节长假结束后,旅游市场步入淡季,对于广大追求性价比又不想赶人潮的游客来说,节后正是出游的最佳时机。

笔者从嘉华旅游了解到,随着节后酒店、机票价格成本的下降,各条旅游线路价格普遍回落,部分热门线路价格甚至跌了一半。以海南常规线路为例,春节期间海南双飞五日游报价最高在8000元左右,而节后跌至4000元左右;泰国双飞六日游也由春节时的6980元下降到4380元。抛除价格因素,淡季

旅游目的地游刃有余的游览、用餐、住宿环境,也是游客青睐错峰旅游的重要原因之一。

嘉华旅游工作人员介绍说,为给节后出行的游客创造更大的选择空间,嘉华旅游推出了3月4日/9日/14日泰国包机六日游(18周岁以上女性报名立减200元/人)、3月14日无锡灵山千人祈福团、3月16日港澳+海南+桂林专列、3月22日昆明+贵阳专列等多条特惠线路,望有出行意向的市民及早预订。

旅行新主张

节后出游巨划算 省钱妙招大比拼

春节长假过后,各地旅游高峰回落,机票和酒店的价格下降,这个时候是错峰出游的好时机。小编精心编制节后出游省钱攻略,让您在出游过程中省心又省钱,在旅途中少花冤枉钱,享受轻松惬意的旅行。您也可以加入QQ交流群164353882分享您的出游经验,让旅游既好玩又划算。

节后报团团费低

记者从济南市各大旅行社了解到,春节假期之后报团参加海南、云南、台湾等线路的游客较多,国外游集中在韩国、新马泰、巴厘岛、马尔代夫等线路。由于机票和酒店优惠折扣幅度较大,目前参团价格较为优惠。部分旅行社节后还适时推出优惠活动,市民参团的热情也随之高涨。以海南游为例,现在的出行费用较年初一、初二的参团费用便宜了3000元左右,降幅近三成。云南、广西、厦门等地的参团费用也有1000~2000元的下调。出境方面,欧洲游从14000元下降到11000元左右,澳新游从16000元下降到12000元左右。反季出境游不仅价格优

惠,其线路设计因深度游玩和观光游览的合理安排也颇受好评。旅行社负责人建议,节后出游一来可以避开黄金周的出游人潮,游览环境更舒适;二来节后出游价格相对实惠,建议时间弹性大的市民不妨选择特惠线路。

旅游别花冤枉钱

旅途中一般会掏空腰包,看见奇特的旅游纪念品就大出手。到外地旅游购买些当地产品也有必要,一是馈赠亲朋好友,二是留作纪念。但缺少经验的游客在购买贵重旅游产品时需留心,谨防假冒伪劣商品。在购买时最好认准产地,一般来说购买当地产的商品较为优惠。出境游的游客出行前留心各地打折购物季,各大世界名牌最低至3折,对于来此淘宝的人来说,可谓是一大惊喜。许多国家市内购物店比机场免税店多收一定的消费税,虽然市内店铺会有一些赠品来吸引游客,但整体来讲,尤其是酒和香烟,还是机场较为便宜。

品尝各地的特色美食在旅途中最具诱惑力,尝尽当地特色小吃是吃货的一大乐事。名声大噪的酒店一般价

格偏高,排队等座的时间也长。出游时找当地人打听就餐的地方,就能轻松地找到最具传统、最原汁原味的馆子。扎进当地人流中,不仅能品尝既正宗又便宜的美食,还能够充分和他们交流,更细致地体验当地的风土人情。

住宿、交通省费用

春节过后,景区周边和景区内的酒店价格走低,可以纳入游客的考虑范围。有些景区是吸收酒店客人的游览门票,住在景区内的酒店,不仅能够节省交通费用,还能省掉几十元的门票费用。现在热门旅游网站都会提供酒店预订服务,不管是青年旅馆,还是星级酒店,如果能在网上预订到性价比比较高的房间,能够省去一大笔花费,还能节省出游时间。

节后的机票相对来说比较便宜,赶紧查询一下,如果好玩中意的城市有特价机票,那就抓紧时间订票吧。如果你想去永定土楼,而现在恰巧飞厦门的机票打折,为何不尝试一下“曲线救国”的旅行方式?把厦门作为中转站来玩,来个一箭双雕。

(贾鹏)

中国国旅诚邀有识之士加盟

2012年5月初,中国国旅落户山东,依托强大的品牌优势,高起点、高投入,立志服务于山东旅游业,现落地加盟的营业部已是每日坐拥人流,先拔头筹,如此便捷的致富路,诱惑难挡!在你惊叹、羡慕的同时,有没有想过你也可以成为他们其中的一员?在黄金路段拥有一家属于自己的旅游营业部,轻轻松松做老板!

中国国旅已在全国各地拥有102家国旅理事会成员单位以及近千家门店,形成了立足国内、放眼全球的现代化经营网络。作为品牌价值高、在国内外享有盛誉的旅游企业,中国国旅有着良好的品牌效益,利用强大的品牌影响力与用户口碑的良性循环全力扶持加盟营业部来取得最好的收客效果。

中国国旅依据自身的资源以及技术优势抢占市场,遍布全球的供应商采购体系以及聚集全省丰富的客户资源,更加确保了加盟商的经营无后顾之忧。从选址、装修起,就开始对营业部全方位扶持,精选的黄金路段让您宾客盈门,业绩翻倍,专业化的培训让加盟商迅速成长,即使是门外汉也能很快变身旅游达人。

中国国旅(山东)国际旅行社与各大媒体长期合作,让您开门店中坐、轻松坐享其成。此外,国旅总社拥有自主研发的统一系统平台,有专人及时维护、更新旅游信息,保证加盟商进行产品的资源共享。选择中国国旅,您将得到质量保证、成本控制以及优质的服务。如此机会,睿智的您岂容错过!

泰山方特春节迎来旅游高峰

辞旧迎新,金蛇送福。今年的春节在泰山方特显得格外热闹,随着人们生活水平的日益提高,大家过年不再只是局限于以往的走亲访友,而是带着亲朋好友一起结伴出游。春节期间,泰安天气适宜阳光普照,泰安旅游市场也火爆起来。与此同时,泰山方特欢乐世界也在春节期间迎来了旅游高峰。

据了解,泰山方特园区里的游玩项目老少皆宜,所以方特成了春节期间举家出游的首选之地。大年初一至初六,游客不断激增,泰山方特欢乐世界呈现出一片热闹的景象!

泰山方特在春节期间推出了一系列的精彩活动:“卡通人偶大拜年”、“QQ交友、微博有礼”、“幸运大抽奖,中奖百分百”、“方特好声音”还有2月14日专为情人节打造的“赠人玫瑰,‘口’留余香”等活动,吸引了很多游客的驻足参与。

泰山方特营销中心主任周斌向笔者介绍:“春节期间策划的各项活动,就是为了让入园游客能够在泰山方特享受到精彩和浪漫!2013年泰山方特将不断推出各种活动,让重游泰山方特的游客体验到不一样的乐趣!”

(孟欣)

九顶塔将迎新一轮旅游热潮

元宵节到来之际,到九顶塔滑雪场旅游体验的游客络绎不绝,元宵节结束后又将迎来国际三八妇女节,这期间,九顶塔中华民俗欢乐园将举办一年一届的“山歌节”,除村村寨寨对山歌外,大型的实景剧《刘三姐招亲》,将唱响九顶塔民族风情园。

据了解,元宵节期间,九顶塔“雪之舞”滑雪场继续开放儿童雪道、初级道、中高级道,“林海雪原”滑雪表演,滑雪圈、打雪仗、雪地摩托、雪地自行车、马拉雪橇等丰富的娱乐项目和魔幻杂技,并推出以独具吸引力的“火龙钢花”表演为主的庆元宵歌舞晚会,为前来滑雪的

游客增加节日的欢乐气氛。

滑雪完了,山歌再唱。如果说滑雪是九顶塔的冬游主题,那么山歌对唱就是九顶塔的春游主题,三八节期间,游客不仅可以欣赏到傣、彝、佤、苗、摩梭等族原生态的山歌对唱,还可以欣赏到大型实景剧《刘三姐招亲》。传统的舞台演出,是人的创作,而山水实景演出,则是人与“上帝”的杰作,没人知道那片如画的山水在烟雨中等待了多少年,那完美的演出形态似乎是为我们量身定做的,山峰的隐现,水镜的倒影,烟雨的点缀,竹林的轻吟,随时都会进入演出,成为美妙的插曲。参加演



出的演员有100多人,他们是来自16个少数民族,他们以原始的嗓音歌唱,以朴素的动作舞蹈,在山水间他们很美,很真实。游客在欣赏实景剧《刘三姐招亲》之余,还可以来到热闹的民俗街,每个时段都有硬气功、变脸、古典魔术表演,更有三大黄金实景剧大型马战《好汉秦琼》、红色经典参与剧《地道战》、好莱坞实景剧《山洪暴发》轮番上演。

山东中铁国际旅行社 ★济南铁路局直属企业 ★省级青年文明号 ★齐鲁快车“中国知名旅游品牌” 许可证号 L-SD-CJ100013

春节期间报名即可成为“山东中铁国旅夕阳红俱乐部”首批会员,独享2013年踏春第一游!

齐鲁快车 2013年山东省首趟 香港.澳门.海南.桂林旅游专列14日游

香港.澳门.广西德天大瀑布.巴马长寿之乡旅游专列14日游

“夕阳红”昆明.大理.丽江.贵阳.韶山旅游专列12日游

“夕阳红”昆明.西双版纳.贵阳.韶山旅游专列12日游

2013年3月16日出发 2980元/人起 一3月29日返回 3480元/人起

2013年3月22日出发 2780元/人起 一4月2日返回 2580元/人起

共青团路营业部 山大路营业部 火车站营业部 出境咨询热线 国内咨询热线 网址: <http://www.sdzlly.net> 另有全国各地及省内诸多线路 欢迎来电咨询!